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YWAM is committed to know God, His nature, His character and His ways. We seek to reflect who He is in every aspect of our lives and ministry. The automatic overflow of knowing and enjoying fellowship with God is a desire to share Him with others.

1. ATT LÄRA KÄNNA GUD
UMU är överlåtet till att lära känna Gud, Hans natur, Hans karaktär och Hans vägar. Vi vill avspegla vem Gud är i varje del av våra liv och vår tjänst. När vi känner Honom och har gemenskap med Honom skapas automatiskt ett överflöd som gör att vi vill dela med oss av Honom till andra.

2. MAKE GOD KNOWN
YWAM is called to make God known throughout the whole world, and into every arena of society through evangelism, training and mercy ministries. We believe that salvation of souls should result in transformation of societies, thus obeying Jesus' command to make disciples of all nations.

2. GÖRA HONOM KÄND
UMU är kallat till att göra Gud känd i hela världen och i varje del av samhället, genom evangelisation, träning och barmhärtighetstjänst. Vi tror att människors frälsning bör leda till att samhällen förvandlas och att vi på det sättet lyder Jesu befallning att göra alla folk till lärjungar.

3. HEAR GOD'S VOICE
YWAM is committed to creating with God through listening to Him, praying His prayers and obeying His commands in matters great and small. We are dependent upon hearing His voice as individuals, together in team contexts and in larger corporate gatherings. This is an integral part of our process for decision making.

3. HÖRA GUDS RÖST
UMU är överlåtet till att skapa tillsammans med Gud genom att lyssna till Honom, be Hans böner och lyda Hans befallningar i smått som stort. Vi är beroende av att höra Guds röst som individer, tillsammans i teamsammanhang och i större gemensamma samlingar. Detta är en central del i vår beslutsprocess.

4. PRACTICE WORSHIP AND INTERCESSORY PRAYER
YWAM is dedicated to worship Jesus and engage in intercessory prayer as integral aspects of daily life. We also recognize the intent of Satan to destroy the work of God and we call upon God's power and the Holy Spirit to overcome his strategies in the lives of individuals and in the affairs of nations.

4. LEVA I TILLBEDJAN OCH FÖRBÖN
UMU är överlåtet till att tillbe Jesus och praktisera förbön som en viktig del av det dagliga livet. Vi erkänner också djävulens avsikt att förstöra Guds verk och vi ber därför om Guds kraft och den Helige Andes hjälp för att övervinna den ondes angrepp mot individer och folk.

5. BE VISIONARY
YWAM is called to be visionary, continually receiving, nurturing and releasing fresh vision from God. We support the pioneering of new ministries and methods, always willing to be radical in order to be relevant to every generation, people group, and sphere of society. We believe that the apostolic call of YWAM requires the integration of spiritual eldership, freedom in the Spirit and relationship, centered on the Word of God.

5. VARA VISIONÄRA
UMU är kallade till att vara visionära genom att ständigt ta emot, utveckla och förlösa nya visioner från Gud. Vi stödjer uppstartandet av nya arbeten och metoder och vill vara radikala för att kunna nå alla generationer, folkgrupper och delar av samhället. Vi tror att UMU:s apostoliska kallelse kräver samspel mellan moget andligt ledarskap, frihet i Anden och frihet i relationer, allt grundat på Guds ord.

6. CHAMPION YOUNG PEOPLE
YWAM is called to champion youth. We believe God has gifted and called young people to spearhead vision and ministry. We are committed to value them, trust them, train them, support them, make space for them and release them. They are not only the Church of the future; they are the Church of today. We commit to follow where they lead, in the will of God.

6. TRO PÅ UNGA MÄNNISKOR
UMU är kallat till att tro på och utrusta ungdomar. Vi tror att Gud har utrustat och kallat unga människor till att leda andra i visioner och tjänst. Vi är överlåtna till att värdesätta dem och lita på dem, träna och stötta dem, ge dem utrymme och förlösa dem. De är inte bara framtidens kyrka, de är dagens kyrka. Vi överlåter oss till att följa deras ledarskap inom ramen för Guds vilja.

7. BE BROAD-STRUCTURED AND DECENTRALIZED
YWAM is broad-structured and diverse, yet integrated. We are a global family of ministries held together by shared purpose, vision, values and relationship. We believe that structures should serve the people and the purposes of God. Every ministry at every level has the privilege and responsibility of accountability to a circle of elders, with overall international accountability to the YWAM Global Leadership Team.

7. HA EN BRED STRUKTUR OCH VARA DECENTRALISERAT
UMU är en mångsidig organisation med en bred struktur, men samtidigt integrerad. Vi är en global familj av olika arbeten som hålls samman av gemensamma visioner, värderingar, syften och relationer. Vi tror att strukturer är till för att tjäna människor och Guds ändamål. Alla arbeten på alla nivåer har därför ansvaret och förmånen att ansvara inför en grupp av äldste, och även inför UMU:s globala ledarteam, GLT.

8. BE INTERNATIONAL AND INTERDENOMINATIONAL
YWAM is international and interdenominational in its global scope as well as its local constituency. We believe that ethnic, linguistic and denominational diversity, along with redeemed aspects of culture, are positive factors that contribute to the health and growth of the mission.

8. VARA INTERNATIONELLT OCH SAMFUNDSÖVERSKRIDANDE
UMU är internationellt och samfundsöverskridande både lokalt och globalt. Vi tror att mångfald vad gäller etnisk bakgrund, språk och samfund tillsammans med återlösta kulturella uttryck är något positivt som bidrar till en sund och växande missionsrörelse.

9. HAVE A BIBLICAL WORLDVIEW
YWAM is called to a Biblical worldview. We believe that the Bible makes a clear division between good and evil; right and wrong. The practical dimensions of life are no less spiritual than the ministry expressions. Everything done in obedience to God is spiritual. We seek to honor God with all that we do, equipping and mobilizing men and women of God to take roles of service and influence in every arena of society.

9. HA EN BIBLISK VÄRLDSBILD
UMU är kallat till att ha en biblisk världsbild. Vi tror att Bibeln tydligt skiljer mellan rätt och fel, gott och ont. Vi gör ingen åtskillnad mellan praktiskt och andligt arbete, utan tror att allt som görs i lydnad till Gud är andligt. Vi vill ära Gud i allt vi gör och vi vill därför utrusta och mobilisera gudsmän och gudskvinnor till att tjäna och påverka samhällets alla områden.

10. FUNCTION IN TEAMS
YWAM is called to function in teams in all aspects of ministry and leadership. We believe that a combination of complementary gifts, callings, perspectives, ministries and generations working together in unity at all levels of our mission provides wisdom and safety . Seeking God's will and making decisions in a team context allows accountability and contributes to greater relationship, motivation, responsibility and ownership of the vision.

10. FUNGERA I TEAM
UMU är kallat till att fungera i team i alla aspekter av tjänst och ledarskap. Vi tror att en kombination av kompletterande gåvor, kallelser, perspektiv, tjänster och generationer som fungerar tillsammans i enhet på alla nivåer ger vishet och trygghet. Att som team söka Guds vilja och fatta beslut skapar ansvar gentemot varandra och ger större gemenskap, motivation och delaktighet i visionen. 10. FUNCTION IN TEAMS
YWAM is called to function in teams in all aspects of ministry and leadership. We believe that a combination of complementary gifts, callings, perspectives, ministries and generations working together in unity at all levels of our mission provides wisdom and safety . Seeking God's will and making decisions in a team context allows accountability and contributes to greater relationship, motivation, responsibility and ownership of the vision.

11. EXHIBIT SERVANT LEADERSHIP
YWAM is called to servant leadership as a lifestyle, rather than a leadership hierarchy. A servant leader is one who honors the gifts and callings of those under his/her care and guards their rights and privileges. Just as Jesus served His disciples, we stress the importance of those with leadership responsibilities serving those whom they lead.

11. UTÖVA TJÄNANDE LEDARSKAP
UMU är kallat till tjänande ledarskap som en livsstil snarare än en ledarskapshierarki. Tjänande ledare hedrar de gåvor och kallelser som finns hos dem de leder och värnar om deras rättigheter och förmåner. Precis som Jesus tjänade sina lärjungar betonar vi vikten av att ledare tjänar dem de leder.

12. DO FIRST, THEN TEACH
YWAM is committed to doing first, then teaching. We believe that firsthand experience gives authority to our words. Godly character and a call from God are more important than an individual's gifts, abilities and expertise.
12. GÖRA FÖRST – SEDAN LÄRA UT
UMU är överlåtet till att först göra, sedan lära ut. Vi tror att personlig erfarenhet ger våra ord auktoritet. Gudfruktig karaktär och kallelse från Gud är viktigare än en individs gåvor, förmågor och sakkunskap.

13. BE RELATIONSHIP-ORIENTED
YWAM is dedicated to being relationship-oriented in our living and working together. We desire to be united through lives of holiness, mutual support, transparency, humility, and open communication, rather than a dependence on structures or rules.
13. VARA RELATIONSORIENTERAT
UMU är överlåtet till att vara relationsorienterat när vi lever och arbetar tillsammans. Vi vill vara förenade genom heliga liv, ömsesidigt stöd, öppenhet, ödmjukhet och öppen kommunikation, snarare än att förlita oss på strukturer och regler.

14. VALUE THE INDIVIDUAL
YWAM is called to value each individual. We believe in equal opportunity and justice for all. Created in the image of God, people of all nationalities, ages and functions have distinctive contributions and callings. We are committed to honoring God-given leadership and ministry gifts in both men and women.
14. VÄRDERA INDIVIDEN
UMU är kallat till att värdesätta varje individ. Vi tror på lika möjligheter och rättvisa för alla. Alla människor är skapade till Guds avbild och alla har en specifik kallelse och något att bidra med oavsett nationalitet, ålder och funktion. Vi är överlåtna till att ära det ledarskap och de tjänstegåvor som Gud gett till såväl män som kvinnor.

15. VALUE FAMILIES
YWAM affirms the importance of families serving God together in missions, not just the father and/or mother. We encourage the development of strong and healthy family units, with each member sharing the call to missions and contributing their gifts in unique and complementary ways.
15. VÄRDERA FAMILJER
UMU betonar vikten av att familjer tjänar Gud tillsammans i mission, inte bara pappan och/eller mamman. Vi uppmuntrar formandet av starka och sunda familjer, där varje medlem är en del av missionskallelsen och bidrar med sina unika gåvor.

16.  PRACTICE  DEPENDENCE  ON  GOD  FOR  FINANCES  
YWAM is called to practice a life of dependence upon God for financial provision. For individuals and YWAM corporately this comes primarily through His people. As God and others have been generous towards us, so we desire to be generous. YWAMers give themselves, their time and talents to God through the mission with no expectations of remuneration.
16. FÖRLITA SIG PÅ RELATIONSBASERAT UNDERSTÖD
UMU är kallat till ekonomiskt understöd baserat på relationer, där var och en är beroende av Gud och Hans folk för sin försörjning. Detta gäller såväl den gemensamma som den individuella ekonomin. Vi tror att relationsbaserat understöd främjar ansvarstagande, kommunikation och ömsesidig förbön. Det involverar givaren till att bli en aktiv del av missionsuppdraget. På samma sätt som Gud och andra har varit generösa mot oss vill också vi vara generösa. UMU:are ger sig själva, sin tid och sina talanger till Gud genom missionsorganisationen och förväntar sig ingen ersättning.

17. PRACTICE HOSPITALITY
YWAM affirms the ministry of hospitality as an expression of God's character and the value of people. We believe it is important to open our hearts, homes and campuses to serve and honor one another, our guests and the poor and needy, not as acts of social protocol, but as expressions of generosity.
17. VISA GÄSTFRIHET
UMU betonar gästfrihet som ett sätt att uttrycka Guds karaktär och människors värde. Vi anser att det är viktigt att öppna upp våra hjärtan, hem och missionscentra för att betjäna och ära varandra, våra gäster, fattiga och behövande – inte som sociala symbolhandlingar utan som uttryck för generositet.

18.COMMUNICATE WITH INTEGRITY
YWAM affirms that everything exists because God communicates. Therefore, YWAM is committed to truthful, accurate, timely and relevant communication. We believe good communication is essential for strong relationships, healthy families, communities and effective ministry.

